APOAYKUUA AO «MonouHbii KOMBUHAT BaaroBeLyeHCKNiA »

Bua npoayKumm Toprosas HanmeHoBaHue XapaKTepncTmkm doT0
MapKa
MonoKko nutbesoe Ynakoska: TGA
y/nbTpanacrepusoBaHHoe. | O6bém: 1 n.
MaccoBas gona xupa 4% | YcnoBmA XxpaHeHUa: +2
0C po +25 °C
Cpok xpaHeHuA: 9 -
mec. i _ "5
Kon-Bo wT. B MmecTe: e/
12 wr.
Monoko nuTbesoe Ynakoska: TGA 8
ynbTpanacrepusoBaHHoe. | O6bém: 1 n.
Maccosasa gona xupa YcnoBua xpaHeHna: +2
3,5% 0C no +25 °C
CpokK xpaHeHua: 9
mec.
Kon-Bo wWr. B mecTe:
12 wr.
Monoko nutbesoe Ynakoska: TGA
ynbTpanacrepmsosaHHoe. | O6bém: 1 n./0,5 n.; 0,2 Amypexoe
MaccoBasa gona xupa n.
3,2% Ycnosua xpaHeHna: +2
0C po +25 °C
Monoko nutbeBoe «AmypcKoe CpOK XpaHeHws: 9
yAnbTpanactepusoBaHHoOe pasgonbe» Mec.

Kon-Bo wr. B mecTe:
12 wr./12 wr./27 wr.

Amypexoe
e

Amypexoe
pasdpree

Monoko nuTtbesoe
y/nbTpanacrepnsoBaHHoe.
MaccoBas fona xupa
2,5%

Ynakoska: TGA
O6bém: 1 n./0,5 n.
Ycnosua xpaHeHua: +2
0C no +25 °C

Cpok xpaHeHua: 9
mec.

Kon-Bo Wwr. B mecTe:
12 wr./12 wr.

Amypexoe
pasdoave




Amyperoe
pqsdg@oe

MonoKko nutbesoe

y/bTpanacTepmM3oBaHHOE.

MaccoBas gona xupa
1,5%

Ynakoska: TGA

O6bvém: 1 .

Ycnosua xpaHeHua: +2

0C po +25 °C

CpokK xpaHeHua: 9

mec.

Kon-Bo wr. B mecTe:

12 wr.

Amypexoe
pasdoave

Monoko nuTbeBoe
TonnéHoe

ynbTpanactepn3oBaHHOE.

MaccoBas gona xupa
4,0%

Ynakoska: TGA
O6bém: 0,75 n/0,5 n
Ycnosua xpaHeHUa: +2
0C no +25 °C
Cpok xpaHeHua: 9
Mmec.

Kon-Bo wrT. B mecTe:

Amypexoe
pasdpave

45 =

12 wr./12 wr.
s
Monoko nutbeBoe «AmypcKoe 7S
yAnbTpanactepusoBaHHoOe pasaonbe»
CnAvBKu NuTbEBDLIE Ynakoska: TGA
yAbTpanactepusoBaHHble. | O6bém: 0,5 n.
Maccosasa gona xupa YcnoBuA xpaHeHna: +2
10,0% 0C po +25 °C
CpokK xpaHeHua: 6
mec.
Kon-Bo wrt. B mecre:
12 wr.
Monoko nutbesoe ana YnakoBKa: TeTpa 6puK
nUTaHUA aeTten O61bém: 0,2 n.
OOLWKOAbHOIO " Ycnosua xpaHeHuna: +2
WKO/IbHOTO BO3pacTa 0C po +25 °C
oboralleHHoe CpoK xpaHeHua: 4
BUTaMUHaAMM mec.
MaccoBas fonsa upa Kon-Bo wr. B mecTe:
3,2% 27 wr.
Monoko nutbesoe YnakosKa: TeTpa peKkc u
nactepusoBaHHoe. O6bém: 1 . \ ,
MaccoBasa f0a xupa Ycnosusa xpaHeHua: (4 ‘ ’“OMZ
Monoko nutbesoe 3,2% +2)°C -
«Oly j

nacrepusoBaHHoOe

Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo WT. B mecTe:
12 wr.




Monoko nuTbeBoe

YnaKkoBKa: TeTpa peKc

“

nactTepusoBaHHOe. O6bém: 1 . . .
MaccoBas fons xvpa | Yciosusa xpaHeHus: (4 Lﬂ “mm
2,5% +2)°C u ﬂ
CpokK xpaHeHus: 10 e L)
CYTOK. ; -
Kon-gBo wr. B mecre: ‘l"mlln ]\101:
12 wr. o L
Monoko nutbeBoe Ynakoska: n/n naker m
nacTepMsoBaHHoOe. O6bém: 0,5 n. j=
MaccoBasa f0a xupa Ycnosusa xpaHeHua: (4 LJ
2,5% +2)°C | “vor ko |
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-so wr. B mecTe:
16 wr.
Monoko uenbHoe YnakosKa: MN3T
oTbopHOE NUTbeBOE 6yTbl/IKa
nactepusoBaHHoe. O6bém: 1 n.
MaccoBas gons xkupa oT | Ycnosus xpaHeHus: (0
3,4% po 6,0% +4)°C
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo Wwr. B mecTe:
8 wr.
Macno camBouHoe Macno camsoyHoe copT | YNnakoBKa: -,
BbICLUMIA KaluMpoBaHHas - ¥
MaccoBan A0NA Xupa donbra @
72,5% O6vém: 200r |

YcnoBuA xpaHeHus:
MUHyC (16 +3)°C—
120 cyToK;

MuHyc (6 +3)°C-60
CYTOK;

(3 %2)9C-20 cyrok;
Kon-Bo wrt. B mecTe:
18 wr.

Macno cansoyHoe copT
BbICLUMI
MaccoBasa gona xupa
72,5%

YnakoBKa: NaéHKa
«KpounBak»

O6bém: 180 r
Ycnosua xpaHeHUA:
MuHyc (16 +3)°C—
120 cyToK;

MuHyc (6 +3)°C-60
CYTOK;

(3 +2)°C-20 cytok;
Kon-Bo Wwr. B mecTe:
21 wr.




KucnomonouHan
npoAayKumsa

«Ol»

Kedpup

MaccoBas gons »upa 1%

YnaKkoBKa: TeTpa peKc
O6bém: 1 n./0,5 n
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo WrT. B mecTe:

8 wr./ 8 wr.

KEOUP

Jl

Kedup

Maccosas gona xupa 1%

YnakosKa: NN naket

06bém: 0,5 n

Ycnosusa xpaHeHua: (4

+2)°C

Cpok xpaHeHua: 14

CYTOK.

Kon-Bo wWr. B mecTe:
16 wr.

— KECOUP

il
=)

— KECOWP

|

&

Kedunp
MaccoBas gona *Kupa
2,5%

YnakoBKa: TeTpa peKkc
O6bém: 0,5 n
Ycnoeua xpaHeHua: (4
+2)°C
CpoK xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo wrt. B mecTe:

8 wr.

bupunaoo kedup
MaccoBas gons xupa
1,0%

Ynakoska: M3T
6yTbl/IKa
O6bém: 1 .
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:

8 wr.

Kedup
Maccosasa gona xupa
3,2%

Ynakoska: MN3T
6yTbl/Ka
O6bém: 1 n.
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)0C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.

Kon-Bo wrt. B mecTe:

8 wr.

KE®UP3.2%

\@J'

TaH

MaccoBas gona xupa 1%

Ynakoska: 3T
6yTbl/Ka

O6bém: 1 n.

Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C

Cpok xpaHeHua: 60
CYTOK.

TAH

~ LJ’L




KucnomonouHas
npoaykuua

«Ol»

Kon-Bo WTt. B mecTe:

8 wr.
AlipaH YnakoBka: M3T
MaccoBas gons upa 1% | 6yTbiniKa
O6bém: 1 .

Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)0C
Cpok xpaHeHua: 60
CYTOK.
Kon-go wr. B mecTe:
8 wr.

AWPAH

i

PakeHKa

Maccosas gons xupa 4%

YnakosKa: TeTpa peKkc
06bém: 0,5 n
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo Wr. B mecTe:

8 wr.

PM’EHM [

L

L_;

PakeHKa

Maccosas gona xupa 4%

Ynakoska: NN naket

O6bém: 0,5 n

Ycnoeua xpaHeHua: (4

+2)0C

Cpok xpaHeHua: 10

CYTOK.

Kon-Bo wWr. B mecTe:
16 wr.

il

BapeHeL,
MaccoBas gona xupa
2,5%

Ynakoska: NN nakeTt

O6bém: 0,5 n

Ycnosua xpaHeHua: (4

+2)0C

Cpok xpaHeHua: 7

CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
16 wr.

\ BAPEHeELl f

L_BAPeHeLl \

HanuTok
KMCNOMOJIOYHbIN
«CHEeXOoK»
MaccoBasa f01a xupa
2,5%

YnakoskKa: TeTpa peKkc
O6bém: 0,5 n
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:

8 wr.

A

CHE/I\OK (HEAOK

vl

CmeTaHa

«Ol»

CmeTaHa
MaccoBas gons *upa
20%

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: 400 r/200 r
Ycnoeua xpaHeHua: (4
+2)°C
CpokK xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:

9 wr./9 wWwr.
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CmeTaHa
MaccoBasa 4ona xupa
15%

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: 400 r/200 r
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo WrT. B mecTe:

9 wT./9 Wwr.

~~—
50, @ |
=l

=
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BaMEMAHA “

CmeTaHa
MaccoBasa f0a xupa
10%

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: 400 r/200 r
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:

9 wr./9 wr.

CmeTaHa
MaccoBas fons *upa
15%

Ynakoska: NN naket
O6bém: 1 Kr

Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)0C

Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:

9 wr.

15% QW

CMETAHA

Tsopor

«Ol»

Tsopor
MaccoBas gons xupa 9%

Ynakoska: [NKM
06bém: 0,5 Kr
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)0C
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:

8 wr.

\

TBOPO

&
s@l_—

N

Teopor
06e3XKNPEHHbIN

Ynakoska: [IKM
O6bém: 0,5 Kr
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)°C
Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.
Kon-Bo Wr. B mecTe:

8 wr.

Tsopor

«O!»

Teopor
06€e3KNPEHHbIN

YnakoBKa:

MeTa/IIM3NPOBaHHAA

nAéHKa

O6bém: 200 r

Ycnoeusa xpaHeHua: (4

+2)0C

Cpok xpaHeHua: 10

CYTOK.

Kon-Bo Wwr. B mecTe:
14 wr.

7//
TBOPOTI
v
i A




3epHEHbIN TBOPOT CO
CAUBKaMM
MaccoBas gons »upa 5%

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: 200 r
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)°C

Cpok xpaHeHua: 10

3EPHEHDIA TBOPOT
€O CAMIBKAMM

\ L

«A36YyKa
MOJIOKa»

CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
9 wr.
Tsopor ¢ ppykTamm YnakoBKa:
C U3IOMOM U Kyparom MeTaNNM3NPOBaHHAA
06e3KMpeHHbIN NNEHKa
O6bém: 200 r

Ycnosua xpaHeHua: (4

+2)0C

Cpok xpaHeHua: 10

CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
14 wr.

Macca TBOpOXKHasn
cnagKas ¢ Kyparom
Maccosas gona xupa 8%

YnaKoBKa:

MeTaNAN3NPOBaAHHAA

NAEHKa

O6bém: 200 r

Ycnosusa xpaHeHua: (4

+2)°C

Cpok xpaHeHua: 10

CYTOK.

Kon-Bo Wr. B mecTe:
14 wr.

Macca TBopoOXKHan
C/laiKaA C U3IOMOM
Maccosas gona xupa 8%

YnakoBKa:
MeTaNNnU3npoBaHHaA
nNéHka

O6bém: 200 r
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)0C

Cpok xpaHeHua: 10
CYTOK.

Kon-Bo Wwr. B mecTe:
14 wr.

Macca TBopoOXKHan
C/lafiKan C apomaTom
BaHUAU
Maccosas gons xupa 8%

YnakoBKa:

MeTa/INIM3NPOBaHHanA

NNEéHKa

O6bém: 200 r

Ycnosua xpaHeHua: (4

+2)0C

Cpok xpaHeHua: 10

CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
14 wr.

TBOpoOXKHaA nacra

«A36YyKa
MOJIOKa»

MacTta TBOPOXKHaA
nacrepuM3oBaHHas
B aCCOpPTUMEHTE:
- KnybHuKa;
- Kypara;

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: 180 r
Ycnoeua xpaHeHua: (0
+2)°C

Cpok xpaHeHua: 30

50PO
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- YepHocnus;

- YepHuKa;

- C apomaTtom BaHWUAM.
MaccoBas nons xupa 8%

CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
10 wr.

y ;uw.,ﬁ'
75" ucu»
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MuTbesble orypTobl

«A36yKa
MOJIOKa»

NorypT GppyKTOBbIi
B aCCOPTUMEHTE:
- YepHuKa;
- MNMepcy;
- KnybHuKa;
- MaHro;
- baHaH;
- AHaHac.
Maccosasda gona xupa
2,5%

YnakoBKa: TeTpa peKc

06bém: 0,5 n

Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)0C

CpoK xpaHeHua: 14
CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
8 wr.

’3\&5

Tepcere 7




MorypT co 3nakamm
MaccoBasa 4ona xupa
2,5%

YnaKkoBKa: TeTpa peKc
O6bém: 0,5 n
Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)°C

Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.

Kon-Bo WrT. B mecTe:

8 wr.

=
RV
Suary

MorypT MmonouHbli YnakosKa: TeTpa peKkc A
MaccoBas fgona xupa O6bém: 0,5 n = ,’
2,5% Ycnosusa xpaHeHus: (4 ,,,,,E?%g,: ‘
+2)°C G “ ‘
CpoK xpaHeHusa: 14 N \é_.%wﬂ
CYTOK.
Kon-Bo Wr. B mecTe:
8 wr.
BuoinorypT ¢pyKTOBbLIN Ynakoska: M3T
B aCCOPTUMEHTE: 6yTbl/IKa =
- C YepPHUKOW; O6bém: 500 r
- C KNyGHUKOM. Ycnosua xpaHeHua: (4
MaccoBan 4015 *upa +2)°C
2,5% CpoK xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe: -
6 wr.
. «A3byka 1‘&4
buonorypTbl Ry <3
MOJIOKa»
BuoiorypT co 371akamu YnakoskKa: MN3T =
MaccoBas gona *kupa 6yTbl/IKa
2,5% O6bém: 500 r
Ycnosusa xpaHeHua: (4
+2)0C
Cpok xpaHeHua: 14
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
6 wr.
buonpoaykKr «A36yKa Bnonpoaykt YnakoBKa: TeTpa pekc
KUCNIOMOJIOYHbI MOJIOKa» KUCNOMOJIOYHbIN 0O6bém: 0,5 n
«budpunaiip» «Bbudnnaiid» PpykTosbit | Ycnosua xpaHeHua: (4
B aCCOPTUMEHTE: +2)0C
- A6bnoko, rpywa, mocan; | Cpok xpaHeHua: 14
- NlecHble aroapl; CYTOK.
- Nepcuk, 6aHaH Kon-Bo wWrt. B mecTe: 74
MaccoBasa fgona xupa 8 wr. w =

2,5%.




—l

MonouHble KOKTeiinun
y/ibTpanactepusoBaHHble

«A36YyKa
MOJIOKa»

KoKTelinb MOMIOYHbIV
yNbTPanacTepmM3oBaHHbIN
B aCCOPTUMEHTE:

- «baHaHy;

- «Kny6HuKa»;

- «ManuHa»;

- CO BKYCOM LUOKO/1a/a;
- CO BKYCOM BaHWJ/bHOE
MOPOIKEHOE;

- CO BKycom «Kapamenby;
- co BKycom «Kode
rnacey;

- co BKycom «KodeitHoe
MOPOKEHOEeY;

- CO BKyCOM
«MopoKeHoe Kpem-
6ptoner.

MaccoBas gonsa xupa
1,5%.

YnakoBKa: TeTpa pekc
06bém: 0,5 n
YcnoBuA xpaHeHus:
o1 0°C go +20 °C
CpoK xpaHeHuAa: 9
MecALEeB.

Kon-Bo Wwr. B mecTe:
12 wr.
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KoKTelnb MONOYHbIN
yAbTpanacTepmn3oBaHHbIM
B aCCOPTUMEHTE:

- «baHaH»;

- «KnybHuKa»;

- «ManuHa»;

- CO BKYCOM LUOKO/1aAa;

- CO BKYCOM BaHWJIbHOE
MOPOXKEHOE;

- CO BKycom «Kapamenb»;
- ¢ GpyKTOBLIM
HAMNO/IHUTENEM M BKYCOM
«Babn ram».

MaccoBasa gona xupa
1,5%.

YnakoBka: TeTpa 6puK

06bém: 0,2 n
Ycnosua xpaHeHuA:
o1 0°C go +20°C
CpoK xpaHeHua: 9
mecALes.

Kon-Bo wWr. B mecTe:
27 wr.

10U WA

- Eb

DIRIBNAGHNA

ol

CbipHana npoayKuus

CbIp MATKKM
«JlennKkaTecHblii»
MaccoBasa gona xupa
30%.

YnakoBKa:
BaK/BaKyymHas
Ob6bEMm: BecoBoM
Ycnosua xpaHeHuA:
oT-4°C po0°C
CpoK xpaHeHusa: 33
CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
4 kr

«AmypcKoe
pasponbe»

Colp Mouapenna
MaccoBas gona *xupa
45%.

YnakoBKa:
BaK/BaKyymHas
O6bém: BecoBol
Ycnosua xpaHeHuA:
oT0°C po4°C
CpoK xpaHeHMnAa: 65

pesd
Menapeaaa

Caip Mouspenna




CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:

1,9 Kkr
Colp CynyryHmn YnaKkoBKa:
MaccoBas fons *upa BaK/BaKyymHas

45%.

Ob6bém: BecoBom
Ycnosua xpaHeHuA:
o10°C pgo4°C
Cpok xpaHeHua: 65
CYTOK.

Kon-Bo wrt. B mecTe:
1,2 kr

Coblp Yeuunn
MaccoBasa f01a xupa
45%.

YnakoBkKa:
BaK/BaKyymHasn
O6bém: BecoBoi
Ycnosua xpaHeHuA:
oT0° po4°C
Cpok xpaHeHua: 45

CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
1,3 kr
Cbip KavoTTa YnakoBKa: g
MaccoBasa 4ona xupa BaK/BaKyymHas i

45%.

O6bEm: BecoBom

Ycnosua xpaHeHUA:

oT14° pno6°C

Cpok xpaHeHuAa: 65

CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
1,3 kr

Kaemma

Colp bpblH3a
MaccoBas nona *xupa
45%.

YnakoBKa:
BaK/BaKyymHas
O6bém: BecoBom
Ycnosua xpaHeHus:
oT10° po6°C
Cpok xpaHeHua: 30
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
1,4 Kkr

CbipHasa npoayKumsa

«AmypcKoe
pasponbe»

Colp Mouapenna
YunbegKnHa B Boae
MaccoBas gons *upa

YnakoBKa: cTakaH n/n
O6bém: BecoBoi
YcnoBuaA xpaHeHua:

45%. oT+2°C po +6 °C ‘;7{4*’
Cpok xpaHeHua: 25
CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecre:
9 wr.
Cblp nnaBaeHbIn YnakoBKa: cTakaH n/n 7. =\
C/IMBOYHbIN B O6béEm: 180 r 1\

accopTUMeEHTe:
- CO BKYCOM KPEBETOK,;
- CO BKYCOM KOMYEHOoro
nococs;

Ycnosua xpaHeHUA:
o109 po+2°C
Cpok xpaHeHua: 30
CYTOK.




- C YRCHOKOM U TpaBamm
apOMaTU3NPOBAHHbIN;
- apOMaTU3UPOBAH-HbIN.
MaccoBasa gona xupa
45%.

Kon-Bo wWT. B mecTe:
10 wr.

= ||
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«AmypcKoe
paspgonbe»

Cblp nnaBaeHbIN
Ko/16aCHbIA C apomaTom
KOMYyeHus
MaccoBas gona *upa
40%.

YnaKoBKa: NNEHKa
Kpnosak
O6bém: 300 r
Ycnosua xpaHeHua: (2
+2) oC
CpoK xpaHeHua: 120
CYTOK.

Kon-Bo WT. B mecTe:

8 wr.

CbIp NnaBAeHbIN

YnakoBKa: n1éHKa

A
KonbacHbIl B Kpnosak ,/-jf?;\‘
accopTUmeHTe: O6bém: 130 1 sy
- ¢ rpubamu; Ycnosua xpaHeHus: (2 Q@
MaccoBada gona xupa +2) °C ggg:a
45%. Cpok xpaHeHua: 45 '

CYTOK.
Kon-Bo wr. B mecTe:
10 wr.

Cblp nnaBaeHbIn YnakoBKa: NiéHkKa
KonbacHbIli B Kpuosak
aCCOPTUMEHTE: O6bém: 130 r

- CO cneunamn m
apoMaToM KOMYeHus.
MaccoBasa fgona xupa
45%.

Ycnoeua xpaHeHua: (2
+2) °C
Cpok xpaHeHua: 45
CYTOK.

Kon-Bo wr. B mecTe:
10 wr.

CbIp NNaBAEHbIN
KonbacHbIN B
accopTMmeHTe:

- C KONUYeHbIMMK
MACOMNPOAYKTaMM.
MaccoBas gons xupa
45%.

YnakoBKa: NiéHkKa
Kpuosak
O6bém: 130 r
Ycnosua xpaHeHus: (2
+2) °C
Cpok xpaHeHua: 35
CYTOK.

Kon-Bo wrT. B mecTe:
10 wr.




CbIBOPOTKA M HANUTKMU Ha
OCHOBe CbIBOPOTKU

«Ol»

CbIBOPOTKA MOJIOYHAA
nacTepmMsoBaHHas

YnakoskKa: NN nakeTt
O6bvém: 1 n

Ycnosua xpaHeHua: (4
+2)°C

CpoK xpaHeHua: 5

CbIBOPOTKA

OBBEM 1A

CYTOK. CbIBOPOTKA
Kon-Bo Wr. B mecTe:
8 wr.
«MonouHasa HanuToK cbIBOPOTOYHbLIN | YNaKoBKa: TeTpa 6puK
BOJIHA» co camBKamu ¢pykToBbid | O6bém: 0,5 n

«[pywa-maHro»

YnbTpanactepnsoBaHHbIN

MaccoBasa gona xupa

YcnoBua xpaHeHua:
o129 po +6°C
CpoK xpaHeHuA: 6

1,5%. MecALEB.
Kon-Bo Wr. B mecTe:
14 wr.
HanuToK cbiIBOPOTOYHbIN | YnakoBKa: TeTpa 6puK
CO cnvBKamu ppykToBbin | O6BbEM: 0,2 N

«[pywa-maHro»

YnbTpanacTepmsoBaHHbIN

Maccosasa f0a xupa
1,5%.

YCnoBuA XxpaHeHnA:
071 2°C po +6 °C
CpoK xpaHeHua: 6
MecALLEeB.

Kon-Bo wr. B mecTe:
27 wr.

gg:m-mu =

HanuToK cbIBOPOTOYHbIN
CO CAMBKaMM GPYKTOBbLIN
«MepcrKk-mapakymna»

YnbTpanacTepmM3oBaHHbIN

MaccoBas fona xupa

YnakoBKa: TeTpa 6puK
06bém: 0,5 n
Ycnosua xpaHeHuA:
07129 po +6 °C

CpoK xpaHeHuA: 6

NEPCH - MAS

A 9
1,5%. MecALes. Pl
Kon-Bo wr. B mecTe:
14 wr.
HanuToK cbIBOPOTOYHbLIN | YNaKoBKa: TeTpa 6puK
co cnmBKamu ppyktoBbit | O6BbEM: 0,2 n

«MepcrKk-mapakyna»

YnbTpanacTepu3oBaHHbIN

MaccoBasa f01a xupa
1,5%.

YcnoBua xpaHeHua:
o729 po +6 °C
CpoK xpaHeHua: 6
MecALeB.

Kon-Bo wr. B mecTe:
27 wr.

HanMToOK CbIBOPOTOYHbIN
CO CNMBKaMM PPYKTOBbIN

«perndpyT»

YnbTpanacTepu3oBaHHbI

MaccoBas gons xupa
1,5%.

YnakoBka: TeTpa 6puk
O6bém: 0,5 n
YcnoBuA xpaHeHua:
oT12° po +6 °C

CpoK xpaHeHuA: 6
MecsLEeB.

Kon-Bo wr. B mecTe:
14 wr.

PEANOPYT
camiinancs
058

Hanntok cbIBOPOTOYHbIN
CO CNMBKaMM GPYKTOBbLIN
«penndpyT»

YnbTpanacTepmM3oBaHHbIN

MaccoBasa gona xupa

YnakoBKa: TeTpa 6puK
06bém: 0,2 n
Ycnosua xpaHeHuUA:
0oT12°C po +6 °C

CpoK xpaHeHuA: 6




1,5%.

MecALEeB.
Kon-Bo wr. B mecTe:
27 wr.

KoHTaKTbl oTAEn npoaaxk

8 (4162) 35-03-42 | amurmilk@info.ru
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